

25% buses altera precio pasajes

Únicamente un 20 ó 25 por ciento de buses del total de rutas establecidas, está alterando el costo del pasaje, se informó ayer en la Dirección General de Transporte Terrestre.

El Director, Dr. Oscar Plana Boter explicó, que en dicha dependencia se había efectuado un censo para determinar el porcentaje de empresas o buses que han incrementado en costo del pasaje en cinco centavos.

Se ha comprobado, afirmó, que la posición de AEAS y FENACITES no goza del respaldo total de las empresas del transporte urbano; en lo que respecta a las rutas interdepartamentales la situación les es mucho más adversa.

Citó como ejemplo que en ningún momento han incrementado el pasaje a 35 centavos las rutas: 1, 16, 2, 22, 26, 27, 48, 88, 89.

—Pasa a la página 48—

Destruye el ahorro la Banca estatizada

“La banca estatizada por la Junta Revolucionaria de Gobierno en 1980, está destruyendo el ahorro privado y estimulando la fuga de capitales”, sostienen voceros de ARENA.

Dijeron en boletín remitido ayer, que una de las más grandes injusticias

que está cometiendo el sistema bancario estatizado “es el de aplicar una política leonina en relación con los tipos de interés pues en la actualidad el ahorro corriente por la libreta de ahorros y con fondos a la vista, sigue devengando el

—Pasa a la página 37—

Obando y Bravo visita Guatemala

Satisfacción y felicidad externó el Arzobispo de Nicaragua, Cardenal Miguel Obando y Bravo, al arribar antenoche a la hermana República de Guatemala.

El recibimiento preparado por exilidos nicaragüenses y las autoridades que estuvieron a recibirlo,

fue sumamente expresivo, señala uno de los medios de información guatemalteco.

El Cardenal Obando y Bravo, llegó por dos días a ese país, para recibir el Doctorado Honoris en Humanidades, que le ha otorgado la Universidad Fran-

—Pasa a la página 48—

Finaliza la temporada REX este fin de semana

Con la presentación de la comedia “La Libélula”, culmina este fin de semana la temporada REX de Teatro, patrocinada por la Cigarrera Morazán.

Según informaron miembros del Comité Organizador, esta temporada que comenzó en el mes de febrero con la actuación del

Grupo Camaleón, llega a su culminación en forma más que brillante, luego de obtenerse los objetivos propuestos: el habituar al público al buen espectáculo teatral por un lado, y por otro, dar oportunidad al artista nacional a demostrar sus virtudes y adelantos en

—Pasa a la página 59—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

PRESIDEN JURAMENTO. Los señores, Cnel. capitán de Fragata Humberto P. Villalita, comandante de la Marina Nacional; Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, director de la Policía Nacional; Cnel. y Lic. Carlos Reynaldo López Nulla, viceministro de Seguridad Pública y Cnel. Gustavo Attilio Hernández, jefe del Departamento General de Tránsito, presiden la juramentación de la nueva Directiva de CONESVI, que fungirá durante dos años.



COTAL 88. Dr. Salvador Morales, ofrecerá en Recife, Brasil, las instalaciones del Hotel Presidente como sede de COTAL 88.

Existe división entre empresarios de los autobuses

Reconocimiento al pueblo salvadoreño, otorga AEAS y FENACITES, por su comprensión al incremento tarifario.

Un comunicado de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, por otra parte, reconoce la división existente entre ellos mismos, cuando dice: “Se reconoce el esfuerzo del sector urbano al mantenerse cobrando la tarifa, a la vez que es condenable la posición de algunas cooperativas y algunos empresarios, que son inconsecuentes con nuestra posición de supervivencia”.

Dan a conocer asimismo que por consenso tomado en asamblea general recientemente celebrada aquí en San Salvador, se acordó reconocer la comprensión del pueblo salvadoreño al aceptar en su mayoría el incremento tarifario.

Finalmente, los dirigentes de AEAS y FENACITE—

—Pasa a la página 17—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

DIRECTIVA CONESVI. En acto especial realizado en el Auditorium del Departamento General de Tránsito, se llevó a cabo la juramentación de la nueva Junta Directiva de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, simultáneamente

con sus 22 filiales. De izquierda a derecha (primera fila): teniente Cruz Flores Chinchilla, coronel Israel Ajid Benavides, Tte. y Dr. Luis E. Gutiérrez, Dr. Francisco Toche Villacorta, Sr. Otto Whan Cabrales, Dr. Salvador Iraheta Romero, Ing. Salvador Vásquez O'Connor.

Materia de estudio será Educación Vial

La aprobación en los programas de estudio del Primer Ciclo de Educación Básica, de la asignatura de Educación Vial, se anunció ayer durante la juramentación de las Directivas de CONESVI.

El acto se llevó a cabo en el auditorium del Departamento General de Tránsito, y la toma de protesta a la nueva Directiva de CONESVI, tanto de San Salvador como de las 22 filiales en todo el país, se llevó a cabo simultáneamente. Estuvo a

cargo del Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director General de la Policía Nacional y fue transmitido en forma directa por televisión a todos los Departamentos.

El Cnel. Gustavo Attilio Hernández, jefe del Departamento General de Tránsito, destacó en su discurso que el acto simbolizaba una hermosa tarea de servicio a la comunidad, así como la expresión de un

—Pasa a la página 17—

15 becas ofrecen España-OEA para curso artesanías

Quince becas para un Curso de Artesanías y Artes Populares, auspiciado por el gobierno de España, ofrece la Organización de Estados Americanos.

En comunicado informativo, la OEA señala entre los beneficios, el pago del pasaje ida y vuelta y el gobierno de España cancelará las 65 mil pesetas para el primer mes, 55 mil el segundo y el tercer mes pagará gastos de subsistencia, así como servicio de biblioteca y seguro de salud.

La sede del evento, es la Dirección General de la Pequeña y Mediana Empresa, Ministerio de Industria y Energía, Madrid. El curso se dictará en idioma español.

Entre los requisitos que

—Pasa a la página 37—



FUNCIÓN CON ALCOHOL. INAZUCAR recibió ayer dos microbuses y dos carros adquiridos a Caribe Motor que funcionan a base alcohol. La adquisición es parte del apoyo al Programa Nacional de Consumo de Alcohol para Medios de Transporte y Carga, se dijo. Estuvieron presentes en la ceremonia funcionarios de INAZUCAR y Caribe Motor.

Al cerrar la edición

(Información en página 42)

Manejar con veracidad Opinión pide el Papa

“El formador de la opinión pública debe ser auténtico, veraz e imparcial, porque a la opinión pública no se la manipula sino se la sirve”.

Así afirma categóricamente, uno de los principales temas de la XX Jornada Mundial de las Comunicaciones Sociales que se celebrará mañana con motivo del Día de la Ascensión.

El tema elegido por el Santo Padre es “Comunicaciones sociales y formación cristiana de la opinión pública”.

Al respecto, el comunicado mundial conocido, expresa que a nadie puede sorprender, que el tema sea éste,

debido a que la opinión pública —a pesar de tratarse de un concepto de suma fluidez, sea cual sea la aceptación o punto de vista en que se le considera— es sin lugar a dudas uno de los grandes motores del mundo de hoy, que por una parte congrega a las más destacadas expresiones de la conciencia de individuos y comunidades y, por otra, cataliza la acción de políticos intelectuales, hombres de negocios y todos aquellos que evidencian las fuerzas vivas de la vida social. Además, formar cristianamente dicha opinión pública no es otra cosa que conformar

—Pasa a la página 29—